

ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

Советское ПРИКАНГАРЬЕ

1991 ГОД

ЧЕТВЕРГ,

№ 017 [7184]

7

ФЕВРАЛЯ

Цена 4 коп.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

НОВОСТИ РАЙОНА

ВСТРЕЧА С РАБОТНИКАМИ РАЙКОМА ПАРТИИ

Недавно работники Кежемского РК КП РСФСР И. И. Карнаухов и Э. В. Шубина встречались с трудовыми коллективами Болтурина и деревни Косяй Бык.

В красном уголке ОИТК-4 сотрудникам данного предприятия, работникам исполнкома сельского Совета и учителям местной школы, второй секретаря райкома партии И. И. Карнаухов ознакомил с политической обстановкой в стране. Э. В. Шубина для жителей д. Косяй Бык прочитала лекцию «Семья сегодня, завтра и ее проблемы».

ДЛЯ ВАС, ВETERАНЫ

Девятого и десятого февраля в Кодинск съедутся все руководители союза ветеранов войны и труда Кежемского района для проведения своей конференции.

Девятого февраля в общежитии № 5 из 15 часов они смогут получить консультации юристов, работников прислужных и нотариуса. В 18 часов состоится круглый стол с руководителями района.

Десятого февраля в десять часов утра в Доме культуры «Гагарин» начнется свою работу районная конференция ветеранов войны и труда. После завершения конференции будет дан концерт силами Кодинского хора ветеранов.

РЫНОК И ПРЯМЫЕ СВЯЗИ

По словам лишь говорят о переходе к рыночным отношениям, наследие на территории Дворецкого сельского Совета (это жители Дворца, Болтурино, Но-Болтурино и д. Косяй Бык) уже почувствовали первые результаты рынка. По инициативе А. Ф. Чурманцева (начальник ОИТК-4), А. Ю. Малюкова (руководитель кооператива «Ангар») через прямые связи с предприятиями Поляты решением исполнкома Дворецкого сельского Совета (председатель В. Д. Шешин) заготовленная древесина из подсоченного леса продана в обмен на комбикормы и сахар. В январе каждая семья в этих селах получила 200 килограммов комбикорма и по 20 кг сахара от каждого члена семьи.

В настоящее время решается вопрос об обмене на другие продукты, в числе которых обещает быть и спичечное масло.

БЕРИТЕ ПРИМЕР!

Профсоюз «Ангар» (руководитель А. Ю. Малюков) выделил осенью на ремонт участковой больницы (г. врач М. И. Козлов) 500 рублей.

МИЛОСЕРДИЕ НА ДЕЛЕ

Совместным решением кооператива «Ангар» и совета ветеранов войны и труда п. Болтурино (председатель Н. П. Никулин) ежеквартально выделялось в течение 1990 года вдова погибшего в Великой Отечественной войне П. Г. Захаровой — по 100 рублей. Но к сожалению, на днях Полина Григорьевна ушла из жизни, и тогда кооператив «Ангар» выделил родным и близким вдове погибшего 200 рублей на похороны.



Полагаться на самого себя — черта, присущая трудолюбивым. И Алексей Михайлович Рык знает цену труда. В Паново он начальник аэровысадки, радист, кассир... А односельчане знают, что и на земле он не уступит многим.

Фото В. РАТУЕВА.

◆ АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

И профсоюз перестраивается

При встречах читатели газеты часто высказывают, что почти не освещается жизнь профсоюзных организаций. Самая многочисленная профсоюзная организация в районе — строитель Болтуринской ГЭС. Сегодня представляем слово ее лидеру Светлане Ивановне Кузнецовой.

— Светлана Ивановна, расскажите о структуре объединенного профсоюзного комитета строительства Болтуринской ГЭС.

— Объединенный профсоюзный комитет объединяет 32 первичные профсоюзные организации, в которых состоят 6 350 членов профсоюза.

настоящее время образована новая организация ПКРЭО, где почти 1000 человек. Эта профорганизация решила на прямую подчиняться краю (вопрос в стадии решения). Из этого коллектива отдел дошкольного воспитания, где 500 человек, остался в нашем составе. Недавно на наш учет встал коллекти夫 «Идомонтажа».

Всех профсоюзных организациях, где более 500 человек, работает обственный председатель профсоюза. Там, где меньше 500 — профсоюзная организация совместно с трудовым коллективом принимает решение и выделяет ставку обособленного председателя профсоюза.

На отчетно-выборной конференции был избран объединенный профком в количестве 43 человек, но практически этот состав получился не работоспособным. Правда, работают несколько комиссий: жилищно-бытовая, по охране труда и т. д. Действует рабочий контроль. На самом деле, и жизнь подтверждает это, мобильно работает президентом из 11 человек и совет председателя профсоюзного комитета.

Мы вышли с предложением на конференцию: узаконить совет председателей профкомов. На планерках проходит учеба, рассматриваются самые разные вопросы, заслушиваются руководители стройки и выносятся конкретные решения.

— 1990 год можно назвать годом профсоюзного движения. Прошел все-

мирный профсоюзный форум, съезды профсоюзные, принят Закон о профсоюзах. Вы участвовали в работе отраслевых профсоюзных съездов, поделитесь своими впечатлениями.

При подготовке Закона о профсоюзах мы обобщали свои предложения и отправили их в Красноярск. Все наши предложения и пожелания были внесены в Закон.

Пришло время участвовать в работе отраслевых (энергетиков) профсоюзных съездов — российском и союзном. Из всего увиденного и услышанного я сделала вывод: надо самим на местах решать вопросы и проводить инициативу, а не ждать указаний сверху.

На отраслевом съезде мы добились встречи с М. С. Горбачевым и представили свои требования. Что-то надо решать с энергетиками в целом. Именно по требованию делегатов съезда профсоюзов организован и проведен первый съезд энергетиков страны.

Очень много неразберихи с энергетикой в стране. Атомная энергетика не нужна — случился «Чернобыль»; гидроэнергетика не нужна — большая площадь затапливается; тепловая энергетика не нужна — огромные выбросы. На страницах газет, на митингах, экологи, «зеленые» выступают за ветряные станции. А теперь ученые доказывают, что ветрики влияют на жизнь птиц и животных. Получается, все вредно и не нужно. Но если на пять дней отключить свет? Все мы помним аварию на ЛЭП в 1985 году и понимаем, что без энергии нам не жить. И сейчас подготовлен Закон об энергетике.

— Не забыли ли наши профсоюзы о рымке? Способы ли они дать отпор, защищить тружеников? И нужен ли будет профсоюз при рынке?

— Профсоюз, конечно, будет нужен, Очень часто задают вопрос: чем вы там занимаетесь?

Считаю, основная задача профсоюза — коллективный договор — и он должен существенно измениться. Если в стадии колдоговоре из года в год переписывали старые избитые фразы, то сейчас

[Окончание на 2-й стр.]

ЮНЫЕ РУКОДЕЛЬНИЦЫ

На уроках общественно-полезного труда в 5—7 классах Болтуринской средней школы (руководитель Е. Н. Саричева) обучают детей вязанию крючком. Уже второй раз организована выставка поделок юных рукодельниц. Что за чудо салфетки, скрабы юных мастерниц! Особенно хотелось бы отметить Анну Коновалову, Инну Зайц, Оксану Шешину, Елену Веселовскую, Галину Кузенюк, Наталью Медведскую, которые добросовестно относятся к вязанию. Проданы первые поделки, и 62 рубля переданы в фонд школы. Жаль только, что в наших магазинах исчезла пряжа. Юные мастера хорошо усвоили вязание носков и с удовольствием примут заказы от населения (из прямых заказчиков).

* * *

Девочки 8—11 классов Болтуринской школы (руководитель В. А. Шахов) шьют нарядные детские платья, пижамы, сарафаны, хлопчатобумажные сумки, женские ночные сорочки. Первая реализация товаров была успешна для участников: родительских собраний и пополнена школьную казну на 200 рублей. Но юные швеи испытывают затруднения в тканях и нитках. Готовы принять заказы от населения (из тканей заказчика).

ЧИСТОТА — ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

Все, кто посетит ФАП в Ново-Болтурино, уксусится от грязи и антисанитарии, которая здесь «просачивается». В небольшом помещении размещаются зубопротезные, стоматологические, процедурные кабинеты. Здесь же идет прием больных. Несмотря на многочисленные разговоры на всех уровнях, условия труда трех медработников так и не созданы. Да и сами они не слишком стремятся к наивысшей чистоте и порядку.

* * *

Медиками Болтуринской участковой больницы и медсестрой К-100, находящейся на территории Дворецкого сельского Совета, не практикуется среди населения санитарно-просветительская работа. И как результат — помещения детских учреждений и производственных предприятий не отличаются чистотой и порядком. На исполнение сельского Совета в феврале будет рассматриваться вопрос о координации действий медиков по устранению этих негативных явлений.

СМОТРИТЕ!

В район поступил цветной короткометражный документальный фильм «Аксеново празднует свое 325-летие». После демонстрации в разных регионах района он будет передан в районный музей.

Информации подготовлены
Э. ВИКТОРОВОЙ.

И профсоюз перестраивается

[Окончание. Начало на 1-й стр.].
это не пойдет. В него надо включить условия переходного периода: рынку и, в частности, индексации зарплаты. Комиссия по подготовке коллективного договора уже работает. Мы пригласили из Красноярска специалистов, чтобы нам помогли по-новому разработать договор.

Часто не выполняются некоторые пункты коллективного договора, хотя есть пункт о персональной ответственности.

Приведу пример по обеспечению молоком рабочих. Администрация, заслушавшая, наказывает, правда, никого с работы не сняла. Что получается в этом случае? Та организация, в которой заключен договор по поставке молока, отказывается. Сухое молоко можно достать, его нет в достаточном количестве. И в этой ситуации хоть всех снимут с работы.

И второй вопрос: нужен ли профсоюз при рынке? Если не будет профсоюза, значит, какая-то другая организация будет заключать договор с администрацией.

— В связи с рынком профсоюз должен быть в финансовых отношениях сильнее. Планируется ли коммерческая деятельность, вкладывание денег в банки, организации малых предприятий?

— Мы продумываем эти вопросы. Все прекрасно знают, что в связи с увеличением пенсий увеличиваются проценты отчислений с предприятия в фонд социального страхования. Если в прошлом году было 18 процентов, то сегодня уже 26. У нас есть лыжная база, горнолыжная база, Дом культуры. Они для нас убыточны. Но без них жить нельзя. Во многих местах учреждения спорта, культуры передаются в ведение Советов народных депутатов, но в нашем городе пока такой возможности нет. Сейчас на базе Дома культуры создается коммерческое предприятие.

— Есть ли в ваших подразделениях рабочие клубы, стачкомы, другие неформальные организации?

— Пока нет.

— Светлана Ивановна, очень много споров по поводу распределения товаров повышенного спроса. Выскажите точку зрения профсоюзного комитета.

— Я сама начала утверждать, что этим должны заниматься трудовые коллеги под контролем профсоюзов. Есть по этому вопросу решение профсоюзной конференции. Поэтому логично в каждом подразделении создать потребительские комиссии, избрать тех, кому доверяет коллектива, а профсоюзу — контролировать. Мое личное мнение: это не дело депутатов, у них более серьезные социально-экономические задачи, а не просто распределение готовых товаров.

Вот, например, многолетняя проблема второй очереди индивидуальной застройки. Вопрос нельзя откладывать дальше. Люди говорят: «Сделаем «хакапоку», зажмем сами участки и будем строить дома».

Наши строители работают на кранах, с вибраторами по десять и более лет и они, конечно, в очередях не могут сто-

ять. И на этой почве в семьях происходят скандалы, недоразумения. Есть и такие случаи: человек отработал 25 и более лет на стройке, а мы не можем отметить его юбилей.

Каковы взаимоотношения: профсоюз — администрация — партком?

Я считаю, сейчас главная задача — строительство ГЭС, выпуск первых агрегатов. Все силы должны консолидироваться: комсомол, партком, профсоюз, администрация. Последнее время в этом направлении многое делается. Совет партийных секретарей, где председатель Н. П. Шмидт, стал заниматься социальными бытовыми вопросами жизни рабочих. Естественно, что теперь мы вместе находимся в большем воле и браке. Бандеру, Рамбо, то ли Банду, то ли Рамбо, поднимают, поднимают. Покрутит ручки настройки, морда еще сама более стала. Воробью поти, коченечку звук и застыла в изумлении. Вот «Этого что-то голосом нашего Президента уговоривает депутатов союзного договора подписать. Может, думают, мастера художественного слова Жванецкий или Халанов свои новинки представляют. Минут десять смотрел, а боль-

шее спущал, пока не сообразил — помехи.

Когда утром поинтересовалась у соседей, как у них спокойное. Убрал звук на телевизоре, чтобы проспекты не мешали, и начал краляться, пугая папы и мамы детей своих. Кажется, уже три месяца не волком или бабкой Ежкой, а телевизором. Более сведущие объяснили, что это председатель по ТВ и радиовещанию такую пакость устроил, чтобы знать.

Некоторые связывают эти помехи с кризисом в Персидском заливе, с экстремистами в России, парламенте. Нашились и такие, что связали помехи со знанием и приближением каких-то религиозных празд-

ПОМЕХИ В ЖИЗНИ И НА ЭКРАНЕ

Дайте знать...

Как-то, выкроив толику времени от труда праведных, решил я телевизор посмотреть. Время позднее, скромное. Убрал звук на телевизоре, чтобы проспекты не мешали, и начал краляться, пугая папы и мамы детей своих. Кажется, уже три месяца не волком или бабкой Ежкой, а телевизором.

Сказала краляться, поднимать. Покрутит ручки настройки, морда еще сама

далее стала. Воробью поти, коченечку звук и застыла в изумлении.

Вот «Этого что-то

голосом нашего Президента уговоривает депутатов союзного договора подписать.

Может, думают, мастера художественного слова Жванецкий или Халанов свои

новинки представляют. Минут десять смотрел, а боль-

шое усиленно начали гнать самогон в приготовление к нему. В общем, в лухов — море.

Вот и хочу через вашу газету обратиться к тому, кто относится к телевещательной аппаратуре имеет. Что же все-таки происходит на самом деле с нашими телевизорами? Скоро ли мы сможем приспособиться к обновлению, перестройке? А может, наценка на него и пора закупать это? Дайте знать.

В. ГОЛОД.

Постскриптум. В случае публикации гонорар прошу перечислить на р/с редакции. с. Кежма.

ТОРОПИСЬ, НЕ СПЕША...

Будьте внимательны на дорогах

Небольшая информация. Гражданка Л. Бондарь пешеходом на перебежала дорогу из стороны в сторону при прохождении водителя, который проехал в 14 часов из АП-4 г. Братска. Водитель, синий Волгоску, пришел подать звуковой сигнал и припротиснуть, чтобы не наехать. Вторая же гражданка Раиса Погребняк из п. Болтурино.

Доехав на попутном транспорте по Братской дороге до п. Болтурино, гражданка Бондарь и ее подруги вышли из автомашин и не убедившись в безопасности перехода, грубо нарушили правила дорожного движения.

Обращаемся ко всем участникам дорожного движения: будьте внимательны на дорогах, не ходите по проезжей части, если есть тротуары или пешеходные дорожки. Переходя проезжую часть дороги, убедитесь, что нет близко находящего транспорта и что своим переходом вы не создаете помех для движения транспорта, не подставляйте под удар свою жизнь или жизнь других людей.

С. НИКИТИН,
госавтоинспектор.

А У ВАС ЕСТЬ ХОББИ?

В субботу вечером

Как уже сообщалось в одном из номеров «Советского Приангарья», в городе создано общество коллекционеров-нумизматов. Создание этого общества произошло не на пустом месте.

Во-первых, в городе имеется большое количество людей, занимающихся различными видами собирательства. Во-вторых, 29 апреля 1989 года в Калининграде состоялась Всероссийская конференция, на которой было создано Всероссийское общество коллекционеров-нумизматов. На этой конференции было избрано правление об-

щества, принят Устав ВОИН, программа. Стала издаваться журнал «Вестник нумизматики».

Благодаря члену бюджета города, создано наше городское общество нумизматов.

Своей основной задачей общество ставит объединение всех заинтересованных в коллекционировании людей. Устроить и провести на основе наших коллекций выставок и бесед с трудовыми и школьными коллектиками. Пропаганда исторических знаний, марки, модели автомобилей и самолетов. Мы приглашаем на наше собрание и вас. Ждем всех 9 февраля в помещении народного

клуба нумизматов.

В. ШУРАСЕВ,

председатель Кодинского

клуба нумизматов.

Мы уже писали о делах тимуровцев из Кодинска.

Ребята очень любят сидеть на скамейках, смотреть телевизор, петь, рисовать, читать, играть. Перед Новым годом они разучивали песни под руководством преподавателя музыкальной школы В. А. Каравауха.

Тимуровская команда заходит поддержку У-ЖЭ-1 (наставник М. В. Еникаева). Мастер на работе с наставником А. П. Соловьевым часто бывает у ребят и по возможности оказывает материальную помощь.

На снимке: девочки из тимуровской команды из Кодинска: И. А. Татарниковой и М. С. Бугаковой.

Фото В. СОЛОВЬЕВА.





Праздник двора состоялся в прошедшее воскресенье во дворе домов, в районе, где расположены магазин «Малыш», Супер морозко, «Градусов». Да точно есть быть или не быть празднику? Он задавался всеми, готовившими это мероприятие. Вся подготовительная работа была проделана заранее. Мероприятие готовилось работниками ЖЭУ-1 (руководитель А. П. Ложечка) и стараниями родителей.

ПРАЗДНИК ДВОРА

♦ ФОТОРЕПОРТАЖ

Итак, прошло 12 часов. Во дворе гремит веселая, удалая, русская плясовая «Валенки...». Русланова сно-ва с нами, снова весела и задорна!

Много детей всех возрастов побывало на этом празднике. Они смеялись, участвовали в соревнованиях, танцах под гармонь, конкурсах.

Центральным местом двора был небольшой, но жаркий костерок — совсем как

в тайге, на привале. Специально назначенные костровые следили за тем, чтобы огонь не погас.

Порядок поддерживался до тех пор, пока на «эстраду» — импровизированную площадку — не вышла девочка «Леня» и девочка «Простуда», а возглавляла эту здоровую программу Петрушка с Бабой Явой!

Яркое, незабываемое для детей зрелище закончилось



БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК ДВОРА

благотворительной акции: Зам. начальника ПЖРЭО Л. С. Мяло, зачитав приветствие, наградила дипломами и вручила благодарности всем участникам этого праздника.

Решено: такие мероприятия просто необходимы нашему городу, и больше всего — детям.

Кто следующий поддержит эту инициативу?

Фото и текст
В. КОЛЬСКОГО.

РЕДАКТОР
Л. И. КЛИМОВИЧ

Справочный отдел

По поступающим многочисленным запросам от населения г. Кодинска и в дополнение к нашей информации от 24 января («СТ» № 010) «в тисках дефицита» мы полностью публикуем решение № 115 от 14.08.90 года «О порядке продажи товаров повышенного спроса» с дополнением. Отмечаем лишь то, что п. 5 данного решения об обеспечении информацией населения о поступлении товаров зам. председателя горисполкома Г. Стукаловым не выполняется. Хочется узнать и у работников ОРСа БоГЭС: какие поставки по договорам и фондам нас ожидают в 1991 году, и если возможно, с поквартальной разбивкой, что не противоречит п. 4 данного решения.

И поскольку, что вызвано вполне законным требованием наших подписчиков, необходимо точно определить п. 11: что именно и какая группа граждан (лиц) входит в разряд «выполняющих особую важные задачи». Ведь только появляется, что никого не застроят от стихийных бедствий и иных катаклизмов, а вот «неправдивость некоторых должностных лиц при создании практических ситуаций, видимо, поощряется не должна, в связи с их коперативной ликвидацией и принятыми мерами».

В. ИНОЗЕМЦЕВ.

Исполнительный комитет Кодинского городского Совета народных депутатов Р Е Ш И Л:

1. Товары повышенного спроса разбить на три группы:

I группа

Автомобили легковые; мотоциклы «Урал», «Днепр».

II группа

Мотоциклы ИЖ с коляской (всех модификаций); набор мягкой мебели; холодильники (кроме «Морозко») и морозильные камеры;

стенки (импортного и отечественного производства); электроплиты; стиральные машины (кроме «Малютки»); швейные машины; вязальные машины; кровати деревянные; диваны, софы; плательные шкафы; кухонные гарнитуры; телевизоры; авторадиоприемники; ковровые изделия; утилизация из естественного меха.

III группа

Пальто детские из натурального меха; электротовары (масорубки, миксеры, вафельницы, кухонные комбайны); простыни хлопковые; обувь импортная; полотенца махровые (стоимостью выше четырех рублей).

2. Товары первой группы распределять в следующем порядке:

10% — участникам и ветеранам ВОВ и приравненным к ним лицам; 10% — многодетным семьям (имеющим 3 и более детей до 16 лет); 15% — организациям горсовета; 65% — ОПК.

3. Товары второй группы распределять в следующем порядке:

10% — участникам и ветеранам ВОВ и приравненным к ним лицам; 10% — многодетным.

Остальные продавать по предварительной записи согласно очередности по приглашениям, для чего:

а) утвердить ранее составленные по покупателями списки на определенные товары;

б) провести перерегистрацию очередников на основании документов, удостоверяющих личность;

в) установить порядок записи в очередь.

4. Обязать руководителей ОРСа при поступлении товаров [указанных в трех группах] на базу телефонограммой сообщать в горисполком о количественном составе.

5. Зам. председателя исполкома Стукалову Г. Б. обеспечить информированность населения о поступлении товаров,

6. Обязать ОРС своевременно оповещать очередников [любыми способами] о возможности приобретения товара в определенное время.

7. За оказанную услугу оповещения установить покупателям при приобретении товара по приглашению дополнительную плату к стоимости товара в размере 2-00 руб.

8. Право покупателя на приобретение товара по приглашению истекает через 5 дней после вручения приглашения.

9. Импортную обувь продавать по спискам, составленным покупателям [не более 2 пар в пар от каждого наименования] при контроле депутатской комиссии горисполкома по торговле.

10. ОРСу производить комплектование товарами повышенного спроса салона новобрачных и отдела на закуп сельхозпродукции только по письменному согласованию с горисполкомом.

11. Горисполком имеет право в случае выполнения отдельными лицами или организациями особо важных работ в интересах горожан в исключительных случаях централизованно выдавать товары повышенного спроса в виде поощрения, но не более 10% от поступления.

12. Товары III группы продавать из расчета: 10% — многодетным семьям [обувь и полотенца]; 10% — ветеранам, остальные 80%, а также товары, не указанные в группах I и II, не имеющие постоянного в продаже, продавать только после 18 часов.

13. ОРСу распределение товаров по магазинам производить пропорционально численности проживающего населения.

14. Ранее существующие решения о продаже промышленных товаров повышенного спроса ставить.

15. ОРСу обувь и одежду по льготному распределению продавать только лицам, соответствующего размера, при наличии подтверждающего документа.

16. ОРСу товары, не выкупленные по льготному распределению, в течение 10 дней после поступления, реализовать в свободной продаже.

17. Контроль за выполнением данного решения возложить на зам. председателя исполкома Стукалова Г. Б.

Председатель исполкома
А. А. СТЕПАНОВ.

ДОПОЛНЕНИЕ К РЕШЕНИЮ № 115

от 14.08.90 г. «О порядке продажи товаров повышенного спроса»

1. Дополнительно внести в III группу ТПС:

а) шапки меховые всех видов (для многодетных матерей и ветеранов ВОВ и приравненных к ним лиц);

б) обувь отечественного производства (сапоги зимние, осенние, ботинки, туфли).

2. Разрешить совету ветеранов в случае неявки купца ТПС ветеранам и приравненным к ним лицам, перераспределить товары пенсионерам согласно составленной очередности.

3. Создать и поддерживать резерв в ОРС из товаров, перечисленных ниже, каждого наименования по одной единице для поощрения лиц, уходящих на пенсию:

холодильники, шкафы плательные, электроплиты; стиральные машины, швейные машины, кровати, диваны, телевизоры цветные и черно-белые, ковровые изделия, сервизы столовые, чайные.

4. Для обменных операций по улучшению снажения города продуктами питания и товарами народного потребления оставить ОРСу право реализации ТПС по договорам из расчета 10% от поступления.

5. Товары, указанные выше, распределять по предприятиям пропорционально численности работающих, пенсионеров и ветеранов, т. е. ОПК — 65%, горисполкому — 35%.

6. Включить в группу очередников ВОВ и приравненных к ним лиц участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, имеющих соответствующее удостоверение согласно постановлению.

7. Контроль за расходованием ТПС, определенных пунктом 3, 4, а также общий контроль за исполнением дополнения к решению № 115 возложить на зам. председателя исполкома Стукалова Г. Б.

Учредители: районный Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС:
663470, г. Кодинск
Красноярского края,
телефон 2-28-98.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информации и
фотоиллюстрации,
письем.

Индекс 52336.
Печать высокая,
Объем 1 печ. л.
Заказ № 0501.
Тираж 5532.

Кежемская типография управ-
ления печати, массового
информации и книжной тор-
говли краисполкома.

Ответственный секретарь Л. Ратуева,
Корректор Н. Полякова,
Метранпак О. Карнаухова,
Литотипист Г. Левдо,
Печатник Н. Быков.